$7891UKNaN15USLEIUIASINTS (WUUdBUAIY)

NIUTEUU Google forms

ng Sustainable Well-Being 4% ¢

LWA (Lender)

87 responses

aauniw (Status)

87 responses

Questions

96.6%

Responses @

Settings

@ 212 (Male)
@ wslio (Female)

@ indnun (Student)
@ 21754 (Professor)

@ +inda (Researchers)
@ uranns duq (Other staff)

23

O

1g Sustainable Well-Being 4% ¢

Questions

N

AIUUININTUINS (Academic position)

1 response

#9218 (Age range)

87 responses

100%

Responses @

Settings

@ sizhoanaasiansd (Assistant Professar)
@ sasAmansiansd (Associate Professor)
© dramsiansd (Professor)

® 18-23 1 (years)
@ 24-30 1 (years)
© 31-351l (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
® 46-50 1l (years)
® unnat 50 9 (over 50 years)

23

®




g Sustainable Well-Being % ¢ P}

Questions  Responses @ Settings
.

sgeun1sdnE (Education level)

87 responses

@ JSaane’ (Bachelor's degree)
® SuanIn (Master's degree)
1Saueuian (Ph.D.)

98.9%

dutlnrsfam (lawvil3oyaue3) / Bachelor's degree only

84 responses

® D1 (Year 1)
® 12(Year2)

13 (Year 3)
@ 14 (Year1)

@ :nnnand 4 (more than year 4)

paut 1 mylsniuanufionalafanssuiivinelsiiinsu Part 1 Please indicate your satisfaction with

the activities you have participated in:

1. AUF ANuEINNIanavineIng/ a1anse / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

87 responses

80
80 62 (71.3%)
40
20 22 (25.3%)
0 (0%) 0 (0%) 3(3.4%)
0 | |
1 2 3 4 5

2. anutiluurunnévasinains/ a131se / Internationalization of speakers/lecturers

87 responses

80




2. anutiuuiurmnduasingins/ a1a1sd / Internationalization of speakers/lecturers

87 responses
80
60
40

20
0 (0%) 0 (0%) 14 (16.1%)

3. anwthaula anuiiuais wavauduuiurnduasfanssuiian / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

87 responses

60
59 (67.8%)

40

4, fanssudaaduanssausanuiduuruiandliunvinu / Activities to enhance your global
competence

87 responses

80
40
27 (31%)
20
0 (0%) 0 (0%)
O
1 2

5. ianssuaviasunwanalanuiluvunmduasumiinands / Activities to promote the
internationalized image of the university

87 responses

50
57 (65.5%)

40




5. Aanssuduasunnansaimnuiluuurmduasunninenda / Activities to promote the ||_:|
internationalized image of the university

87 responses

60
57 (65.5%)
40
20 24 (27 6%)
0 (0% 0 (0%
o (%) (0%) 6 (6.9%)
1 2 3 4 5

6. ANUTNIIEATA laTuINANTIENTINAANTIY / Academic knowledge gained from
participating in activities

87 responses

80
59 (67 8%)
6. m'msjmaimmsﬁ“lsi%‘u:n AN5L2AN5IUANTTU / Academic knowledge gained from |_|:|

participating in activities

87 responses

60
59 (67.8%)
40
Qg
- 25 (28.7%)
0 (0%) 0 (0%)
1]
1 2 3 4 5

7. ¥inmsau (uanmilaainanusniaizinis) MsuainaisitisinAanssy / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

87 responses

60

51 (58.6%)

40




8. ANUINZaNAAYAnUTANTIRARATTY / Appropriateness of the event venue

87 responses

50
59 (67.8%)
40
27 (31%)
20
0 (0%) 0 (0%) 1(1.1%)
0
1 2 3
9. AULMINEANLAIIANANNTIAAINTIU / Appropriateness of the timing of the activity |_|:|

87 responses

60

40

25 (28.7%)

20

7. vingyau (uanmiiaannmuinieinnng) MsuannnisidinsiuAanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

87 responses

60
51 (58.6%)
40
29 (33.3%)
20
0 (0%) 0 (0%) 7 (%)
C.
1 2 3 4 5

8. ANULMINFAULAIAALANTIAAINTTU / Appropriateness of the event venue

87 responses

60

59 (67.8%)




9. AU ERNLAINATANTIAARATTY / Appropriateness of the timing of the activity

87 responses

60
40
20 25 (28.7%)
0 (0%) 2(2.3%)
0
1 2

10. Amnuvivwalasadanssulunaiwmu / Overall satisfaction with the activities

87 responses
60
40

34 (39.1%

10. anuvivwalasadanstuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

87 responses

60
40
34 (39 1%)
20
0 (0%) 0 (0%) 2(2.3%)
0
1 2 3

dalgualuy / Suggestions:

16 responses

Yqidiasa)

51 (58.6%)

51 (58.6%)

d

(]




dalauauuy / Suggestions:

16 responses

lifnfy

hifindu insyladisnisindguaiainfuing

hifin¥y AninnsiEuauaziatvzasdsiayldsianiunauauauasasviaufedvauiayiuatuay Impressive
gauaatanafy TudAuusinEu

goood

fauvi 2 UssiiunisWanaussausauiluuIuI1né Part 2 Please evaluate the development of your
global competency

aauf 2 UstiunsWannaussauganuiluuun g Part 2 Please evaluate the development of your
global competency

1. Tuilafiuvinudsvdiuauiasindaussouganuiluururmdacluszaule / What is your current ||_:|
global competence level?

87 responses

@ auiian (Very low)
@ vian (Low)

1runate (Moderate)
@ a0 (High)
@ :nniiaa (Very high)

2. pMAvinuanisadaanslaiinn e / How many languages can you / your parents
communicate in?

60 = o o




vl ol

2. MEviuaunsadaaislafiinien / How many languages can you / your parents

[

communicate in?

60 B vio (One) MM a9 (Two) WO anu (Three) [ & (Four) M wnndhd (More than four)

40

0
drviuias (Yourself) inv/ursa1uasvinu (Your parents)

3. vudaaandnastaslsenaaldaidua (lAaneautiias 1 Aieauviniu) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

87 responses

3. vinudiaaudnaiszaddsamasisqadiana (\@annauiias 1 dnauiviniu) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

87 responses

® Aanuaaaanan (All the time)
® Gannuunn (Often)

© Ganurunate (Sometimes)
@ dannniaa (Rarely)

@ Lilddaauian (Not at all)

4. vinnvihusaslfsuriusduuaaaiinisuaaaannisimusssuuansiellarnvinu vinuidanusén |_|:|
at1v'ls (l@aneaulias 1 daaulviniu) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

87 responses

® seusdndadaunniian / Most
uncomfortable

8 fosioos ; :




5. VinuannsanauauadaauAnaiLaataaniaIusssuLanaiallanvieldatiangau
(ldanaaidad 1 Araatviniy) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

87 responses

® lea ﬂ"mmmmumnﬁs{a / Most
appropriately

@ ldatratmunzauunna / Very appropriately
‘ldadrammunzaudiunata / Moderately
appropriately

@ ldadrsvungauag / Somewhat
appropriately

@ Lisunsanausuadldian / Unable to
handle such differences

6. fiault$rnAanssy vinudanudszasdaylaiindnaniwanuduuiuiandinndasiols / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

87 responses

40

6. Aaut$inAanssu vinufianndszaedaglamiudnaaiwanuduuiuigdunntasioale / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

87 responses

40

30 32 (36.8%)
28 (32.2%)

25 (28.7%)

20

10
1 (1i1%) 1(1.1%)

a oo

7. AaunsruAanssui 38arstuiaatuiviuladidulsdr tunswandnaainaanduuiuang
2adnuLasiiianisiaing (funsatdaneayu’launnnii 112a) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

A

(]




S aa

7. AauansinAanssui 38a1stuiaaiuivinuldiiudszir tunswandnaniwanuduuinnng
AadsnuLasfiignistaing (auisaldannau'lduinnin 142a) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

onhe answer.)

87 responses

ManaiiiasnadouEauluy... 56 (64.4%)

Baustinurasaduuaaulaunia... 13 (14.9%)

19 (21.8%)

Bausiuraiaduuaaulavia...

2as Youtube / Influencer 70 (80.5%)
#nmarudiaskudIsTvianils. .. 43 (49.4%)
Wiumevinaisn lusnedsyne /... 24 (27.6%)

23 (26.4%)

ufanssunieiniusssu / Joinin...
auiluavilawaseadsane [ W...
auq / Other

64 (73.6%)

nntunsdidugtuda 7 Tsaszu / Other (please specify):

7 responses

Edx Coursera

avnuaa danturnwevaadisdszina
fiawiuridreand

o . 4 o . = a_ o d PV =
?.hﬂawummul,uaamnmmmnﬁ_snmnmn:umamm

8. navtsINAANssy vitudeinaussauzanuiuuiviafuasvinulasunisiaiuiduaintduuan
wamAaala / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

87 responses

40 40 (46%)

30

25 (28.7%)
20

19 (21.8%)

1(1.1%)




= oo

9. udaanHuAanssU vinuialaaadidranisiiudnoaiwauiluunuindlvudawasinnian |_|:|
wieala / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

87 responses

40
38 (43.7%)
30 32 (36.8%)
20
15 (17.2%)
10
1(1.1%) 1(1.1%)
0
1 2
10. n&ILN$INAINSSU ViudaIAanssudvinulaidn U nasdansWautaussauzaIuLiu |_|:|

wunmdnasvinuuindamiaala / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

87 responses

60

40 41 (47.1%)

30 (34.5%)
20

14 (16.1%)
1(1.1%) 1(1.1%)

1. wdansuAanss vinuiianlszaeAagwandnaawanniuuiumdadieeatiiasiaanis
1sINAANssuduqidataauuinaduanaianiiaala / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other activities
organized by the university?

87 responses

40

34 (39.1%) 36 (41.4%)
30 e

20

16 (18.4%)

1(1.1%) 0 (0%)




12. nda$ufAanssu vinusiarnlszasdaswaindnnaiwauiiuuiu s fadredaiiiageiae
autavTaatddasniedu uanmiiaannnisiisiuAanssuidaTasuvinadmnavamiaele /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence
by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by
the university?

87 responses
40

35 (40.2%) .
20 33 (37.9%)

20
17 (19.5%)

1(1.1%) 1(1.1%)

13. ndvnswAInssuviuAa A siaru anssauga i luuuimddniudannaulunniingda LD
/ After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

87 responses

60

40 44 (50.6%)

29 (33.3%)
20

13 (14.9%)

1(1.1%) 0 (0%)

1 2



14, virudszavdlinminedudfiunisdaasudnaamwaauiuuuinativinulusduuuie |_|:|
(susatdaneauleuirnnia 11a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

87 responses

A0AANTTUMIITRIUSSTTUUIUNENG...
arinaasanaamauanut ...

saulealdnizeelssina / By...
saulaoa1asHnIENTERou. ..
AanaUNsNAanssuUTaANSA L. ..
wiuduinAnmuaguaanas .
dsulgeaanuiaaanuasniiin...

57 (65.5%)

49 (56.3%)

41 (47.1%)

34 (39.1%)

38 (43.7%)

35 (40.2%)

35 (40.2%)

= dowdulilidifuu virdide udavirAanssy Auntindnenduhivhaeulusneisswma [ By fostering study, research, or activities with U
L Count: 45

T S LI VI R Ta R (e T

Zu (oo iuy

sataFuliildGau vindda wavin... 45 (51.7%)
guq / Other 2 (2.3%)

0 20 40 60

15. anlunsaiduqluia 14 Tusasyy / Other (please specify):

5 responses

fifianssustunislanie A duusuislivndu

aunTidl exchange program syuitesznitvazadul.Arotduatu



